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1 12" Classe 120 Minutos
Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma, Escolha a
alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas. Responda a todas as
primeiras 35 perguntas. As ultimas 5 perguntas responda somente as da sua secgiio (Letras ou Ciéncias).
2, I. Considere as proposigdes: p: “Mara ¢ estudante”™ e q: “José ¢é professor”. Qual é a tradugiio para a
linguagem simbélica da proposiciio, “*Se Mana é estudante entdo José é professor™?
A paq B ~pvq C pegq D p=q
2. Qual ¢ a negagiio da proposigio p=> ¢?
N ~pvy B pv~yq C pa~q D ~pnag
L( Jual ¢ a expressiio algébrica imacional?
2 ix=2 " Jr =2 C 2¢ +x-5 b F+x=+5
; 4 4 4 4
u 4 Em IR, qual é o dominio de existéncia da expressio {x*-3 ?
¢ AR B IR; C R\{+3) D IR;
Q 5 Qual é a soma das raizes da equagio x' +4x7-5x=0?
y Ad B 3 C -3 D -4
«, 0.Qual éo conjunto solucio da equagio 2* +271 =127
da A {4) B {3) c {2) D {1}
A 7. Qual ¢ o valor de (m) na equagiio log,m = 2log,4?
)a A 16 B 8 Cé6 D 4
Al
n
B & wal é a soluciio da equagio 2cosx=1; x| 0;—|?
I @O ¢ quag I: 2]
ua, A 2 e
DA = B - C = Dy
E 3 3 6 7
9. Sabendo que o iingulo 6 pertence ao quarte quadrante pode se afirmar que...
A senf-cosf>0 B tgB:.cos6>0 C senB-1g6<0 D cotgf-tgh>0

10. Quando o dnguk de ekvagdo do sol em rebigio ao solo ¢ de 30°, a sombra de um edificio mede 18 m.
Qual ¢ a altura do edificio?

A 3m B 4\3m C 6\3m D 183m

11. Qual é o conjunto solucdo da equagio [3x+2|=17

A {—1;—%} B {—z; l’} ' C {_%} | D {-1)

12. Qual é a escrita simbolica da afirmacdo “A distinck entre os pontos da recta numérica cuas abessas sdo x e -2
¢ igual a4
A |x=2=4 B |x+2]=4 C Jx-4)=2 D jr+4=2
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( 13. Quantos termos tem o desenvolvimento de (x+y ):J 1
. A5 B 24 C 23 el ;
14. Qual & dosimplificada de (T,
—~ .Qual éa - ' ' :
» ual ¢ a expressio simplifica ¢ (n+2)3 -
- A B __1_ c L D -—~
‘ n+l n+l n-l e - : ) 3
o 15.Dequantas maneiras diferentes, cinco pessoas M, N, 0, P e ) podem viajar num ezrmo Bpeirn. de tiues
lugares, sabendo que somente a pessoa () pode conduzir? .
| A6 B 12 C 24 D 120 e
: 2
D 16. Duas moedas sio kancadas uma vez a0 mesmo tempo. Qual ¢ a probabilidade de a0 cairem.
apresentarem faces idénticas? 7
. s
Bl & L
3 4 o
C 16;32 64;.. D 3-45_ v
D ig<I

)

u
oAl
4
17. Qual das sucessdes é progressio aritmética?
A 7,0,-7.... B 8 27 64;..
g 18. Quando é que a sucessio de termo geral a, =¢" ¢ infinitamente pequena?
de A g>1 B g<1 C lg|>1
19. Qual ¢ a soma dos n primeiros nimeros pares?
;“ A S =2n B S =n"+n CS =n-n D § =2n+1
e _
Sn
'ds‘ 20. Na sucessdo de termo geral ay = —;—1- . qual € o termo de ordem 97
4. n
; 9 5 9 5
5 A= B = C = D=
u 2 2 5 g
o 21.Um médico veterindrio decidiu analisar 2 produco de uma populagio de patos, que Iroy com Maes e
a obteve nos trés dias seguintes 100, 200 e 400 aves respectnamente. Corsderando mia 2wz de
0 mortaldade e permanentes as condicdes de reprodugdo, qual é o nimero de patos produzides no décims
¥ dia da observacdo?
% A 25.600 B 26.200 C 102300 D 102500 33
i L
di 9. Qual ¢ a classificagdo da fungio f (x) =— quanto 2 paridade? ’ ‘
¥
S : g o ,
‘; A Par B Impar C Nio ¢ par nem fmpar D Pare inper 3z
0 4
Observe a figura e ;esponda as perguntas 23,24, 25¢ 26.
: A
B LA !
23. Qual é a abcissa do ponto de descontinuidade? 36
A x=-3 B x=0 C x=2 D x=4 : qQ
.24. Qual é o conjunto cujos elementos sio zeros da fungdo?
A {2 B {4] C {0:2) D {0 23}
24
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25.Qual ¢ ¢ contradominio (g funciio?
A [-3: 4] B -3, 4] C J0; +of
26. Em que intervalo fungdio ¢ negativa? '
A .re]O; 4[ B xe]();Z[ C xe]4;+ff-[
27. Qual ¢ o valor de lim X ?
Xvpon x" +2
A0 B 1 C2
A
28. Qual ¢é o valor de lim2 -16?
X2 y_.2
A2 B 4 C 16
L2
29. Qual ¢ o valor de lim—>__9
*0 cosx -1
A =D B -1 Cl

30. Considere a fungio f(x)= {4x Fhsex# 2
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D ]—3; + a:[

D xe]o;+uxf

D 32

D2

. Qual deve sero valor de (k) para que a fungiio f(x) seja
k—1;se x=2

@@nlinua 1o ponto de abcissa x =29

X k=12 B k=14 C k=15

Observe a figura que representa parte do grafico de uma fingdo y=f
perguntas 31 e 32,

¥

D k=16

(x) de dommio IR \{0} e responda as

31. Para que valor de x a funcio NAO é derivivel?

A x=+4 C-x=0
B x=-] D x=1]
32. Para que valores de x a fungido tem 1* derivada negativa?

A xe]—co;—l[ C xel-1]f
B xe]-o00] D xe]0;+oof

33.Qual é a primeira derivada da fungio f(x)=sen3x?

@\— cos3x B cos3x C 3sen3x D 3cos3x

34. Considere a fingio f(x)=e¢>", qual ¢ o valor de f"(0)?

AOQ B 2¢ C 4e D 4

35. Quais sio as coordenadas do extremo minimo do grifico da funcdo f
A (1;-12) B (2;-16) C (3-12)

Somente para a Seccio de Letras

36. Sabendo que o quociente e o resto da divisio de p(x)
Qual é a expressiio que define p(x)?

A x'+x+8 B x'+x+6 C X +x-2

(x)=x*-12x?

D (-2;2)

Por X+2, sdo respectivamente, x*—2x+4 e y—2 3

D- X 4+x-6
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37. Numa sal estio 30 jovens dos quais 8 praticam fitebol, 10 ndo praticam-nim futebol nem natacio e 4
praticam ambas modalidades. Quantos jovens praticam somente natacio”

A6 : B 8 C-12 D 16
38. A diferenga m-n entre dois nimeros reais ¢ igual a 6. Quais sdo esses nimeros se o produto dos mesmos for
minimo? :
A m=-6en=-=3 B m=-6en=3 C m=3en=-3 D m=3en=12
f , f(x)-103)
39. Considere a fingdo f(x) =Xx"-2x. Qual é o valor de ll_rg(v)—s—?
A -] B I C?2 D 4
40. A figura representa o grifico de uma fincio y=f(x), qual é o valor de }i@_ f(x)?
- ¥
3 A 3
B 0
N C 3

- N\ $ D A

Somente para a Secciode Ciéncias

36. Considere a fungéio f(x) =coskx de periodo 7 = i‘;ﬁ Qual ¢ o valor de k e IR*?

A k=—i B k:—z C k:—{ D k=_4..
3 2 2

3
37. Considere os pontos P(0; 2) e Q(5;~7).Quais sdo as coordenadas do ponto médio do segmento PQ ?

A (3-3) Bss ¢ (5.3 B Sne
2. 2 2 2 22 i 2
38. Qual ¢é a equacio da assimptota vertical do grifico da fungio f (1) .

=— .4
x+3
A x=-3 B x=2 C _1‘=2 D '1':3
39. Considere as fungdes f(x)=2x-5¢ g(.r) =6x+2. Qual é a expressio analitica de f[g(.\-)]? 0
A 12x-9 B 12x-1 C 12x+1 D 12x+4

40. Na figura. esté representado o gréfico da fincao y=f(x) com D, =[1:3]

Qual ¢ o grifico da fungio g(.\-)=f(.\'+1)?

44
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